

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Служба Рода

Что случилось, Саша так и не понял. Вроде бы только что стоял на автобусной остановке, и тут... ХЛОП! Дорога, остановка, девушка в малиновом платье... всё исчезло, и глаза застлала тёмная пелена.

Он почувствовал, что сидит на металлической поверхности. Его мысли бешено завертелись, обдумывая случившееся. Где он? Было очень темно, и продвигался можно было только на ощупь. Саша встал и сделал шаг вперёд. Руки наткнулись на стену. Он ощупал её, и вскоре понял, что находится в цилиндрическом помещении из металла.

Так где он? Ответ лежал на поверхности: Инопланетяне.

Любой парень, в свои восемнадцать лет, любит смотреть страшилки про инопланетян. Сашок не был исключением. Он смотрел X-files, читал фантастические книжки... И всё это говорило только об одном: над ним будут ставить опыты. Услужливое воображение тут же прояснило образы яйцеголовых черноглазых пришельцев, разрезающих его череп...

Парень запаниковал. От безысходности он начал стучать в железную стену. Стучал... стучал... И вдруг он почувствовал, что в его тюремной камере кончается воздух. Камера оказалась герметичной. А если так, вскоре ему нечем будет дышать.

Неужели он умрёт?

Саша сел на пол, и, чтобы не тратить кислород, задышал медленней. Но это не помогло. Уже через минуту он почувствовал, что теряет сознание...

И потерял.

Очнулся он в какой-то комнате. Саша лежал на мягкой кровати, к его груди были присоединены какие-то трубки. Больше в палате никого не было. Слева от него стоял какой-то аппарат, напоминающий осциллограф.

Всё это очень напоминало обычную больничную палату, но что-то здесь было не так... Во первых, здесь не было ни окна, ни лампы, но свет был. Во-вторых, палата была круглой. В-третьих, нигде не было признаков ни окон ни дверей.

«Чёрт, это всё-таки инопланетяне» — подумал парень. И тут же рассмеялся. Какие инопланетяне? Он в больнице. Наверно, он от чего-то потерял сознание, и его привезли сюда. А тёмная камера — всего лишь ужасный сон. Хотя это странно... Сашок всегда отличался железным здоровьем, и от чего мог потерять сознание на остановке, не понимал. Может его сбила машина? Он ощупал себя — вроде бы всё цело... Тогда что он тут делает? Тут перед ним открылась невидимая доселе дверь, и в палату вошла девушка.

Она была красива. На вид, ей было лет семнадцать. На её лице не было ни грамма косметики, что вовсе не портило, а скорее наоборот, подчёркивало её красоту, создавало ощущение молодости и невинности. Её прямые черные волосы доставали до самой... задницы. Белый халат едва прикрывал стройные ножки, а большая грудь так и хотела вывалиться из тесной одежды.

— Ну как мы себя чувствуем? — спросила она.

— Э-э... нормально. — скомкано ответил Саша. Девушка подошла к его кровати и села рядом. Она была так близко, что касалась задницей его бедра. Парень почувствовал, что у него встаёт... Сашка лежал на спине, прикрытый одной простынкой, без трусов, и тут же понял, что если у него встанет, девушка это увидит. Ему стало стыдно, и он попробовал усилием воли

сдержат эрекцию, но животная похоть брала своё. Саша чувствовал её тепло сквозь тонкую ткань и помимо своей воли представлял, как его руки залазят под белый халат и...

— Ну раз нормально, это можно отключить. — сказала она и стала отсоединять проводки от его груди. Её нежные пальчики постоянно касались его сосков. Складывалось такое впечатление, будто она делала это специально...

— А как тебя зовут? — он наконец придумал что сказать.

— Аня. — ответила девушка и приветливо улыбнулась.

— А меня Саша.

— Знаю. — девушка отсоединила последний проводок и вдруг заметила бугорок на простыне. Она покраснела, и тут же перевела взгляд на стену. Саша испугался, что она сейчас уйдёт, и попытался перевернуться на спину, но Аня тут же схватила его за руку и сказала.

— Не переворачивайся!

— Что? — переспросил Саша.

— Понимаешь... — опять смутилась девушка — тебе сейчас лучше не двигаться. — парень тоже смутился. Одна мысль о том, что Аня видит его набухший член, возбуждала. Он тут же вспомнил рассказы о том, как похотливы бывают медсёстры в больницах. Но ведь Аня так невинно выглядит... Не может быть, что её трахают по десять раз на дню всякие калеки.

Калеки? А ведь он сам? Почему он в больнице?

— Что со мной? — спросил он.

— Это? Это же просто эрекция... — ещё больше смутившись отвечала она.

— Нет! — перебил Саша. — Что у меня за травма?

— Травма? Нет у тебя никакой травмы! Мы бы знали... Если бы у тебя была травма тебя бы вообще... — девушка закрыла рот, будто сболтнула что-то лишнее.

— Но тогда почему я здесь? В больнице? — девушка наморщила лобик, и серьёзно сказала:

— Послушай, сейчас я тебе расскажу, где ты. Вряд ли ты сразу поверишь, но рано или поздно, ты всё поймёшь...

— О чём вы говорите? — испугался Саша.

— Ты в параллельном мире. — резко сказала она. Парень замолк. Его похитили... иномирцы. А эта девушка — всего лишь робот, внутри которого сидит яйцеголовый иномирец.

— Давай я начну с самого начала... — продолжала она — Когда-то, дивным давно люди жили только в нашем, Венерианском мире. На Земле тогда жили только динозавры. Наша цивилизация достигла невероятных высот. Но однажды, около пяти тысяч лет назад, женщины из экстремисткой группировки, подобной вашим «феминисткам», создали вирус, который уничтожил мужские гены...

— Я теперь умру? — улыбнулся Саша.

— Нет, конечно нет... Вирус не убивает мужчин. Он поражает женскую матку, не давая яйцеклеткам производить мужские гормоны. Поэтому женщины нашего мира не способны рожать мальчиков. Так вот, пять тысяч лет назад умер последний из наших мужчин. Но наша цивилизация сохранила банки спермы, и мы продолжали наш род ещё целых три тысячи лет. Но когда они кончились...

— Вам потребовались новые. — догадался парень.

— Да, и мы нашли их в вашем измерении. Все вы, земляне, потомки наших переселенцев. Ваш мир был заблокирован пять тысяч лет назад, и в него не проник вирус. К сожалению, мы не можем проникнуть в него, ведь в каждом грамме нашего воздуха содержится вирус. Тогда

вы погибнете, как и мы. Но мы можем наблюдать за вами и время от времени похищать мужчин... — на мгновение парень представил себе такую картину.

Миллионы баб на одного парня. В нём начали просыпаться самые невообразимые сексуальные фантазии... Но ведь такого не бывает. Даже инопланетяне реальнее, чем эта... Венера. Всё гораздо проще — медсестра заметила его эрекцию и пошутила! Она просто издевается! Саша сжал кулаки от обиды... и рассмеялся. Не мог он злиться на такую очаровательную девушку!

— Ну ты даёшь... Придумала. Венера, планета баб...

— Ты мне не веришь?

— Ты меня что, за психа озабоченного принимаешь?

— Нет, я не хотела тебя обидеть... Прости, если что не так.

— Прощаю, прощаю... Мне понравился прикол.

— Спасибо.

Они ненадолго замялись, не зная что сказать.

— А когда у вас обед? — невпопад спросил Саша.

— Голоден?

— Немножко. — тут Саша не поверил своим глазам. Дверь мгновенно распахнулась и вошли красивые две девушки с подносами. Они были как Аня и одеты в белые халаты. Их вываливающиеся груди... почти неприкрытые ножки... сводили парня с ума. И при этом обе красотки смотрели на растущий в его простыне бугорок.

— Что желайте? — спросила голубоглазая блондинка лет двадцати. Она была чуть выше Ани и груди у неё были больше. Саша чуть не ляпнул в ответ: «Тебя!»

— Э-э... А что есть?

— Есть омар, утка по пекинский, котлеты по киевский, сок апельсиновый, бананы, ананасы...

— Бананов... связку. — скомкано ответил он. Вторая девушка, рыжая, с кудряшками, подошла к нему и достав с подноса связку бананов, положила её на столик слева от кровати. Парень вспомнил, что там не было никакого столика, но теперь он уже не мог быть ни в чём уверен. Это не может быть обычная больница! Не стоят же у них за каждой дверью девушки с бананами! Неужели, Аня говорила правду?!! Когда девушки вышли, Саша спросил:

— Что это было?

— Официантки. Стоит тебе попросить, и они принесут любое блюдо. — парень оторвал банан, быстро очистил и откусил кусок. Вкусно!

— То есть ты хочешь сказать, что всё это правда?!!

— Да. — он смотрел в её красивое личико, и ему страшно захотелось впиться губами в её маленький ротик, облизать её груди, поцеловать ножки и... грубо трахнуть её в рот. Он никогда ещё не испытывал такого сильного желания. Но даже если девушка сказала правду, кто сказал, что она его хочет? Поэтому он решил действовать постепенно. Саша вытащил руку из под простыни и положил на её колено. Девушка чуть вздрогнула, но не воспротивилась.

— Расскажи о себе. — попросил он, потихоньку двигая руку к её трусикам.

— Ну, я родилась в Гранди-сити... — Аня поняла, что название ничего ему не скажет, и поправилась — В большом городе. Училась актёрскому мастерству и языковедению. Когда Служба Рода собиралась тебя похитить...

— Меня заранее планировали похитить? — удивился Саша.

— Да. Перед тем, как похитить человека, мы его досконально изучаем, чтобы потомство было

хорошим. — она вызывающе посмотрела на его бугорок. Тем временем Саша добрался до края её халата. Аня задышала чаще, и продолжила рассказ:

— Служба Рода изучала твои вкусы, чтобы после похищения тебя встречали девушки, идеально соответствующие твоим желаниям. И она выбрала меня. Я же соответствую?

— Да... Очень... — еле выдавил из себя парень, не решаясь двигать руку дальше края халата..

— Естественно, всех девушек, прежде чем пускать к тебе, тщательно отбирают и обучают искусству любви. Я была самой лучшей на нашем потоке, — она вложила в эти слова столько гордости, что в этот момент была похожа на генерала при параде — и поэтому удостоилась чести первой войти к тебе в комнату!

— Неужели это большая честь?

— Да. — она улыбнулась и облизала губы. Тут Саша прикоснулся к трусикам девушки... но вместо трусиков встретил мокрую кожу. Она без трусиков! Парень немного испугался, и отдернул руку. Его сердце бешено колотилось, кровь прилиwała к члену.

— Ты очень красивая... — сделал комплимент парень.

— Почему ты такой стеснительный? — спросила девушка и положила руку ему на живот — Ты ведь чего-то хочешь?

— Да... Можно я тебя... ну... — он на секунду замялся, но девушка сама закончила его мысль.

— Трахнешь? Я готова. Бери меня когда, как и где хочешь... — одной рукой она погладила его член, а другой взяла ту руку, что гладила её промежность, и поднесла к своему лицу. Парень смотрел на неё, словно замороженный. Аня открыла рот, взяла его средний палец в рот и со вкусом облизала. Парень чуть не кончил.

Он сел на кровать. Девушка прижалась к нему так, что он почувствовал грудью. её набухшие соски.

— Я хочу тебя здесь и сейчас. — сказал Саша. Она улыбнулась, обняла его и впиłась в губы. Девушка засунула свой язык ему в рот, и он не мог от него оторваться... Аня приятно пахла какими-то дорогими духами. Саша никогда так не целовался! Тут Аня села ему на колени, и он членом почувствовал её влагилице... Он понял, что сейчас наконец расстанется со своей дурацкой девственностью.

Тем временем комната преображалась. Больничная койка раздвинулась в длину и ширину, белые стены превратились в морской пейзаж, а потолок в тёмно-голубое небо. Они лежали на маленьком песчаном острове посреди тихого океана, и занимались любовью перед закатом.

Не отрываясь от Аниных губ, он правой рукой расстегнул верхние пуговицы халата и стал поглаживать грудь. Левая рука пыталась сзади залезть девушке под юбку, но она сидела так, что он не мог под неё добраться.

Тогда девушка оторвалась от его губ и, легонько укусив его за мочку уха, прошептала:

— Давай я лягу...

И тут же завалилась на спину, разметав руки в разные стороны. Парень быстро выбрался из под простыни, лёг на неё сверху и впиłся поцелуем в красивую грудь. Покусывал твёрдые соски, облизывал нежные бугорки... У девушки была очень гладкая и бархатистая кожа.

Парню нравилось.меня приходится двадцать миллиардов женщин... — Саша присвистнул. — Нет, на мужчину приходится всего лишь двадцать миллионов женщин.

— Так значит, я не единственный мужчина?

— Конечно не единственный. Нам же нужно поддерживать вариативность генов!

— Понятно...

— Политически, Венера едина. Всем командует Служба Рода — организация, контролирующая мужские семена и управляющая нашим... размножением. Это самая большая сила на десяти планетах, принадлежащих Человеческой Империи. И основа этой силы — вы. Мужчины. — у Саши закружилась голова от осознания собственной важности.

— В социальном плане, у нас такая же система, как на вашей планете. Демократическая система и рыночная экономика. Каждая женщина свободна.

— Тогда почему ты со мной переспала? — невпопад спросил он.

— Потому что любая женщина мечтает о мужчине. Каждая из нас готова отдать всё, лишь бы позволить вам её увидеть. Ведь тогда вы можете захотеть её... трахнуть.

— И даже официантки?

— Да. — Саша мысленно сделал себе заметку, устроить групповуху с этими двумя девочками. Аня продолжала — Мы все прошли сложнейшие испытания, чтобы только иметь возможность показать тебе своё тело и душу. Для нас это... как работать у президента, только в сто раз лучше.

— Понятно... А почему кровать сама раздвинулась? Ты вроде ни на что не нажимала.

— Дело в том, что за нами всё время наблюдают операторы комнаты.

— Кто?

— Операторы. Это девушки, постоянно наблюдающие за этой комнатой.

— За нами наблюдают?! — офигел Саша. Эти операторы ему напоминали кинооператоров, снимающих порнофильмы.

— Ну, это ведь так удобно... — не поняла Аня его недовольства — Да и стеснятся тебе нечего.

— сделала она комплимент в сторону его члена и осторожно опустила руку к этому половому органу. Саша почувствовал, как её рука медленно гладит пенис. Он не мог не отреагировать и орган стал набухать.

— Ого! Какие мы быстрые! — улыбнулась девушка и полезла под одеяло. Парень понял, что она собирается делать и захотел откинуть одеяло, чтобы посмотреть... но тут же вспомнил о неведомых операторах. Сидят там, смотрят в свои камеры, на плёнку записывают... Впрочем, чего ему стеснятся? Пусть завидуют! Он скинул с себя одеяло, как раз в тот момент, когда Аня прикоснулась губами к его члену.

— М-м. Какой вкусный. — проворковала она, целиком заглатывая его пенис. Саша почувствовал, как кольцо губ коснулась самого основания... Аня начала быстро двигать головой вверх-вниз, то целиком заглатывая член, то обсасывая его головку. Иногда она прерывалась, облизывала его яички, или с силой всасывала головку его члена. Это продолжалось минут пять, пока Сашке вдруг не пришла одна идея...

— Остановись. — попросил он Аню. Та оторвала красные губы от члена и с обидой спросила:

— Тебе не понравился минет? — а затем уже с улыбкой — Или ты хочешь меня в попку? — парень кое-как заставил себя не думать об этом, и спросил:

— А ты не против... ну... групповухи? — Аня улыбнулась.

— Нет, конечно нет. Если хочешь, я позову претенденток...

— Претенденток?! Каких претенденток? — переспросил он.

— На тебя, милый. — Саша только репу почесал... Не успел освоиться в новом мире, а тут уже очередь претенденток на твою постель...

— И я что, обязан всех их... трахать.

— Нет, ты можешь выбрать только одну. Или несколько. Как пожелаешь! Все они сделают

для тебя что угодно!

— Тогда... давай их всех сюда. — улыбнулся он, предвкушая классный секс...

— Все не поместятся. Их двести человек.

— Ого! — мысленно присвистнул он — Тогда только двух.

— Они уже идут. — проворковала Аня и вновь опустилась к его члену. Она немного изменила тактику, и стала сосать медленно, как будто смаковала смазку, вытекающую из полового органа. Саша вновь погрузился в сладкую истому...

Через полминуты дверь открылась и внутрь зашли две девушки.

— Привет... я Маша. — представилась пышная девушка лет восемнадцати. Её кожа была коричневого оттенка, что свидетельствовало о наличии примеси негритянской крови. Она была одета в длинное, просвечивающее тёмно-зелёное платье. У неё была очень большая грудь, сильно выпирающая из разреза платья. В целом, она была идеальной игрушкой для секса. Извращенная и сексуальная.

— А я Лика. — кудрявая, златовласая девушка, завёрнутая в что-то наподобие банного полотенца. Казалось, она только вышла из душа. Её стройные ножки почти не скрывались полотенцем. Приподними она край материи хоть на сантиметр, парню откроется замечательное влагище. Сама невинность, которую так хочется порвать.

Саша сглотнул подступившую слюну и рефлекторно накрылся одеялом. Из под него послышался сладкий смех Ани.

— Не стесняйся, мы ведь тоже так хотим. — сказала Маша, приподнимая край платья и обнажая выбритую щель. Саша понял, что стесняться действительно было глупо и скинул одеяло. Аня посмотрела ему в глаза и оторвалась от окончательно вставшего полового органа.

— Ты готов. — она вновь лизнула головку члена и страстно произнесла — Мужчина!

— Мы твои. Делай с нами всё, что хочешь. Мы пойдём даже на самые извращенные условия... — говорила Маша, расстёгивая молнию на платье.

— Но я не извращенец! — возмутился парень.

— Тогда мы тебя извратим! — улыбнулась скромная Лика — Начнём с лёгкого стриптиза... Девушки начали скидывать с себя одежду. Аня легла рядом с Сашей и положила голову ему на грудь. Её умелые пальчики легонько поглаживали мужской половой орган. Саша не хотел оставаться в долгу и вонзил два пальца в мокрое влагище. Аня вздрогнула от возбуждения, и подалась тазом вперёд, надеваясь на сашины пальцы.

Лика эротично скинула с себя полотенце. Её бархатная кожа резко контрастировала с коричневым загаром Маши. Девушки подошли друг к другу и принялись целоваться в засос. Их маленькие пальчики то и дело проскальзывали по половым органам. Молоко и шоколад...

— Они тебе нравятся? — шёпотом спросила Аня.

— Очень.

— Тогда позовём их?

— Девушки... — Саша вдруг застеснялся. Девчонки так увлеклись друг другом, что, казалось, не замечали парня — Девушки, не хотите ли ко мне?

Распаленные девушки резко обратили своими взоры на парня. В особенности на его стоящий колом член. Их лица покраснели от возбуждения а киски блестели от влаги. Девушки сделали два быстрых шага к парню, и остановились у его ног, широко расставив ноги. Парню на секунду показалось, что он такой маленький... Они ведь стояли, а он лежал.

— М-м-р-р... И кого же наш мальчик хочет отведать в первую очередь? — спросила Лика,

проводя левой рукой у себя между ног. Её сочная вагина легко впустила в себя четыре пальца. Впрочем, Маша несколько от неё не отставала, руками поглаживая грудь.

— Пожалуй... — парень переводил взгляд с одной девушки на другую, и никак не мог принять решение — Вы за это посоревнуетесь!

— И что за соревнование?

Парень на миг закрыл глаза, глубоко вздохнул и решился:

— Отсосите! — коротко брякнул он, поражаясь своей смелости.

— М-м-м... — воскликнули обе девушки и опустились на колени. Саша облегчённо вздохнул, девушки его не послали...

— Первой пробует Лика. — объявил парень, разводя ноги. Его член подрагивал, предчувствуя наслаждение...

Златокудрая приблизилась к половому органу и легонько лизнула головку. Потом ещё раз. И ещё, и ещё, с каждым разом всё глубже погружая в рот. Через минуту она уже нежно сосала головку, время от времени заглатывая его до середины. Иногда Лика прекращала минет и принималась вылизывать член и яйца. Саша наслаждался, одной рукой поглаживая Лику по её золотым волосам, а другой трогая Анину грудь.

— Господи... Подожди, а то кончу! Мне ещё Машу попробовать. — наконец сказал Саша, вынимая член из Ликиного рта и разворачиваясь к Маше. — Твоя очередь.

Маша облизала и без того влажные губы и сомкнула их на головке. Её язык шаловливо пощекотал уздечку. Затем она медленно погрузила член в очаровательный ротик, на всю длину. Кольцо губ сомкнулось на самом основании члена. Половой орган прошёл аж в самое горло загорелой девушки. Потом она медленно вывела член, оставив во рту только головку. И повторила то же самое, но чуть быстрее. Ещё быстрее! Ещё! Вскоре Маша махала головой, с невероятной скоростью надеваясь на член. Саша взвыл от кайфа и до боли сжал груди своих соседок.

— Всё, Маш, ты выиграла! Так бы и ебал тебя в твой миленький ротик! — Маша смущённо потупилась.

— Это так... мелочи. — она встала на коленки. Остальные девушки, тут же принялись поглаживать мужской орган, то и дело касаясь пальцев друг друга.

— Ладно, какой ты хочешь приз? — плотоядно спросил Саша.

— Вашу... В смысле твою сперму.

— А в какой позе?

— Я... в попку люблю. Тебе же нравится моя попка? — она развернулась задницей и немного наклонилась.

— Сейчас попробуем! — прокричал парень и двинулся на девушку. Но тут он вспомнил, что сначала нужно смазать эту шоколадную дырочку...

— Ну давай же! — кричала Маша. Остальные девушки подтолкнули его вперёд.

— Глупенький, мы же специалисты по сексу. — ответила Маша — Я заранее смазала свой анус...

— Войди в неё. — нежно пошептала Аня. Саша прицелился и резко вошёл в Машин анус. Девушка вскрикнула и задышала часто-часто.

— Тебе нравится? — спросила она.

— Очень. — ответил парень, чувствуя стенки узкого ануса.

И начал трахать.

Р-раз! Дв-ва! Р-раз! Дв-ва! Р-раз! Дв-ва!

Маша подмахивала изо всех сил. Стоящая раком девушка кричала, но не могла остановиться. Её влагалище текло рекой. Саша держался за её огромные груди загонял свой стручок на всю длину. Аня и Лика тоже не отставали. Они поочерёдно целовались с Сашей, иногда принимаясь тереть его яйца. А бывало и наоборот — целовались сами, суя шаловливые пальчики Маше во влагалище.

В конце концов парень не выдержал и кончил... Тугая струя спермы заполнила Машин анус. Саша медленно вывел член и опустился на диван. Маша расположилась слева, Аня справа а златовласая Лика положила голову в опасной близости от Сашиного члена. Она смотрела на этот обмякший орган, как индийский факир на змею, когда та выползает из кувшина...

Минут через пять Саша вновь завёл разговор:

— А что это за место? — спросил он, обведя рукой комнату.

— Твой дом. — ответила Аня.

— Эта комната — весь мой дом? — не правильно понял парень.

— Нет, что ты! — запричитали все девушки — Здесь только твоя спальня. Каждому мужчине полагается большой дом, где он может жить... Спальня — лишь его часть.

— И насколько большой этот дом?

— Четыре этажа и сорок акров земли. Дом содержит бассейн, кинотеатр, спортзал, восемь спален на разный вкус, гравиплощадку...

— Кого-кого?

— Гравиплощадка — это место, где приземляются гравимобили...

— А гравимобили?

— Это летающее транспортное средство. Развивает скорость до пятисот километров в час и способно выходить в космос.

— Круто! Всегда хотел побывать в невесомости.

— Обязательно побываешь. — парень не выдержал и мягко поцеловал девушку в губы. Та приняла поцелуй. Тем временем Лика нежно дотронулась до поднимающегося члена кончиком языка... Потом ещё... Ещё. Вскоре она без стеснения облизывала укрепляющийся половой орган.

— Я тут ещё кое что хотел спросить. — сказал Саша, отрываясь от Ани — Я где-то слышал, что мужчина не может кончать три раза в полчаса. Выдохнется...

— О, ты можешь! — воскликнула Лика, отрываясь от уже вставшего полового органа.

— Да я-то не спорю. Но ведь по-идее, не должен...

— Вообще-то не должен... — проворковала Аня — Но мы наштиговали тебя одним средством, по типу вашей виагры. Оно ускоряет воспроизводство сперматозоидов. Так что ближайшие три часа ты будешь кончать и кончать... Ты ведь не сердись? — Аня обижено надула губки.

— Господи, девочки, как я могу сердиться?! Я вас обожаю!

Парень перевёл взгляд на Лику, водящую по его члену красными, сочными губами, и вздрогнул от проснувшегося желания...

— Теперь моя очередь удовлетворять... — улыбнулась златовласка, вставая в полный рост.

— Да... твоя. — ответил парень, поднимаясь вслед за ней.

— Повелевай, и я исполню... — Лика стеснительно переминалась с ноги на ногу, заложив руки за спину.

Парень подошёл к ней в плотную, коснувшись членом набухшей вагины. Они прижались

грудями, задевали друг друга носом... Лика обхватила Сашу за шею. Парень положил руки девушке на задницу и потянул к себе, надевая на член, но от неопытности промахнулся.

— Я помогу... — донесся сзади Анин голос и проворная рука обхватив толстый член, приставила его точно под трепещущую щель. Лика и Саша вновь подались друг к другу и большой член вошёл в узкое девичье лоно.

Лика застонала от кайфа. Саша осторожно положил девушку на диван, спиной вниз. Её ноги разошлись в разные стороны, а руки нежно гладили мускулистый торс. Их жадные взгляды встретились и они принялись синхронно двигаться вперёд — назад, вперёд — назад... Аня и Маша грациозно заняли места по бокам трахающейся парочки и принялись себя возбуждать шаловливыми пальчиками. Их пальцы двигались в такт члену. Саша поглядывал то на Машу, то на Аню, то на стонущую Лику, не в силах остановить взгляд. Ещё вчера подобное казалось чем-то из области фантастики, недостижимой мечтой. И вдруг...

Лика застонала от наслаждения и кончила одновременно с Сашкой.